

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ленинская смена

Орган
Горьковского
Крайкома
и Горкома
ВЛКСМ

июля
24
1934 г.
№ 168 (1569)
Цена 5 коп.

на великой китайской
стене

ОБ АНТИГОСУДАРСТВЕННЫХ ТЕНДЕНЦИЯХ В ОТДЕЛЬНЫХ КОЛХОЗАХ ЗУЕВСКОГО РАЙОНА ГОРЬКОВСКОГО КРАЯ

Постановление уполномоченного комитета советского контроля при СНК СССР по Горьковскому краю

Выборочной проверкой ряда колхозов, проведенной контролером Махневым В. А. при участии секретаря РК ВКП(б) т. Старухина И. М., установлено, что в отдельных колхозах Зуевского района имеют место факты прямого проявления антигосударственных тенденций, направленных к срыву планов сдачи зерна государству и натуроплаты МТС.

Вокруг закона О ПЕРВОЧЕРДНОСТИ ЗЕРНОПОСТАВОК, в колхозе Липовском 17 июля председатель колхоза ИВОНИН А. Т. с ведома председателя Рябовского сельсовета ВОРОБЬЕВА В. Г. организовал жнивь недозрелой ржи с целью укрытия хлеба и его разбазаривания. С этой же целью в колхозе «Красное Лимоново» член правления ЗЛОБИН А. И. провел уборку 1 га недозрелой ржи.

Пониженнюю оценку урожайности представили в МТС и районо председатель Б.-Пасынского колхоза ПАСЫНКОВ А. И. (снизил оценку против фактической: по ржи с 7 до 4 центнеров, по овсу с 9 до 7 центнеров) председатель колхоза «Красный Октябрь» Опарин Н. Ф. (по ржи с 6 до 5 центнеров), а председатель колхоза «Красный броневик» ЛЯЛИН И. П. с целью утайки хлеба снизил урожай по ржи с 6,5 до 5 центнеров и овса с 9 до 8 центнеров, произведя для обоснования этого занижения определение урожая по метровым пробам намеренно взятым только с участка поврежденного посева (20 проц. посева ржи).

Зуевский район—начальник гов. НАЙМУШИН С. Н., МТС—директор

ставление заниженной оценки урожая.

3. Страго предупредить ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗУЕВСКОГО РАЙИСПОЛКОМА т. КОЛПОВСКОГО М. А., что в случае, если им не будет организована решительная борьба с проявлениями антигосударственных тенденций, с кулацкими попытками отдельных руководителей колхозов, укрыть, разбазарить урожай или распределить аванс выше установленных 10 проц. и т. п. А также с задержкой выдачи установленного законом аванса 10 проц.—он будет привлечен наряду с прямыми виновниками к строжайшей ответственности. Обязать т. КОЛПОВСКОГО М. А. к 1 августа сообщить о принятых мерах по устранению выявленных в районе нарушений и изъятий.

4. Принять к сведению заявление начальника Крайзу т. Легонравова:
а) что за отсутствие бдительности и непринятия мер к пресечению антигосударственных тенденций, занижение и укрытие урожайности в отдельных колхозах, начальник Зуевского района Наймушин С. Н. с работы снимается, а на директора МТС т. Шабашова И. И. будет наложено строгое взыскание.
б) что им будут приняты все необходимые меры к срочному устранению в Зуевском, а также к предупреждению в других районах края антигосударственных тенденций, вскрытых проверкой.

Уполномоченный комиссии советского контроля при СНК Союза ССР по Горьковскому краю—Н. АНЦЕЛОВИЧ.



Говорили, что Манчжуру Го только по ту сторону стены. А теперь уже и на эту сторону перевалило...

По рис. из «Асахи симбун». Токио

Круце рассказывает о поджоге рейхстага

ПАРИЖ, 23. В газете «Дейче Фрайейт», издающейся в Саарской области, опубликовано письмо штурмовика Круце, отправленное им из Швейцарии Гинденбургу.

Круце принадлежал к штабу Рема и бежал после событий 30 июня. «Я—штурмовик № 134522—пишет Круце и рассказывает как был совершен поджог рейхстага и какое личное участие он принимал в этом». «Рейхстаг—пишет он—был подожжен не коммунистами, а штурмовиками, которым помогал Ван-дер-Люббе. 10 января 1933 года Рем, Гейнес и Эрист выделили 10 штурмовиков и созвали нас на секретное совещание, на котором обсуждался план поджога рейхстага. Мы присягнули, что будем краинуть молчание обо всем этом. Штурмовики Люббек отказались дать присягу, его уволили и больше никогда мы его не видели».

«Ван-дер-Люббе—продолжает Круце—был агентом Рема. Выделенная группа штурмовиков два раза производила репетиции поджога и была проведена в рейхстаг через подземный ход от дворца председателя рейхстага. В поджоге участвовали Гейнес и Эрист в качестве руководителей и штурмовики Брем, Штетман, Нагель, Цироп, Кумельбах, Диригер, Брахке, Леман, Шмид и Круце. Все эти лица—говорят Круце—остепенно были уничтожены. Нагель был убит Гейнесом. Остался в живых один Круце, который, потрясенный событиями 30 июня, решил написать письмо Гинденбургу. Круце подробно описывает поджог и заявляет, что Ван-дер-Люббе поручил поджечь боковые помещения в то время, как штурмовики подожгли большой зал.

По СССР

ПРИЕЗД АМЕРИКАНСКИХ НАУЧНЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ В МОСКВУ

В Москву прибыло 110 американских экономистов-журналистов, педагогов и т. п., представляющих ряд университетов и научных институтов США. В Москве американская группа встретится с представителями советской науки и искусства.

ПРОФЕССОР БРОНКИЕРИ БЫЛ В РОСТОВЕ

РОСТОВ, 23 июля. В 13 час. 50⁵ на скоростном спортивном самолете прибыл в Ростов из Юдессы итальянский профессор Бронкиери. В аэропорту Бронкиери встретили представители интуристов СОКСа управления воздушного флота и печати. Прилет заснят СОЮЗКИНОФОТОНИКОМ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 июля, в 6 часов вечера, на стадионе Крайсовпрофа (Канавино) собирается межрайонное собрание комсомольцев и рабочей молодежи.

Повестка дня:

О подготовке к XX МЮД. Докладчик секретарь Крайкома ВЛКСМ т. Белобородов. На собрание приглашаются комсомольцы и беспартийная молодежь гор. Горького, Балашихи, Бора и Дзержинска. Проезд в трамвае бесплатный.

Крайком ВЛКСМ.

РЕЧЬ ИДЕТ О САДАХ

Обыкновенно источником колхозного изобилия привыкли считать две основные отрасли — полеводство и животноводство. Бессспорно, что эти две отрасли являются главными. Но, ведь, кроме них в каждом колхозе есть дополнительные источники подъема благосостояния колхозников. В Горьковском крае имеется ряд садоводческих районов, богатство которых по настоящему не используется.

Территория Кстовского, Работкинского, Лысковского, Воротынского, Спасского, Сергачского и других районов могут представлять собой ресурсники садоводства.

В этих районах, как и в ряде многих районов края, есть все условия для того, чтобы создать образцовые колхозные сады. На примере отдельных колхозов Воротынского, Лысковского районов можно блестящее продемонстрировать достижения в области садоводства.

В этих колхозах садоводство перестало быть «на отшибе», оно превратилось в одну из важных статей дохода в колхозном хозяйстве.

Мы имеем факты огромной работы со стороны любителей садоводства, проводящих опыты по выращиванию особо необходимых плодово-ягодных растений.

Пример одного из старых садоводов края Климова не единичен, в

этом

есть масса любителей садоводства, занимающихся этим делом десятки лет.

Горьковский край по своим природно-климатическим условиям имеет огромную перспективу для развития садоводства.

В крае можно таким образом привлечь внимание к садоводству со стороны каждого колхоза, а это даст возможность снабжать фруктами не только рабочие центры края, но и основные пролетарские центры Советского Союза.

Что нехватало до сего времени

для использования одного из мощных рычагов колхозной зажиточности садоводства? Прежде всего со стороны каждого колхоза этому доступному и важному разделу работы. Вопрос о развитии садоводства—насущный во-

прос, лозунгом сегодняшнего дня должен стать—«каждому колхозу хороший сад».

Есть ли для этого соответствующие условия в Горьковском крае? Бессспорно эти условия, налицо. Горьковский край располагает всеми возможностями, начиная с природных и кончая соответствующими кадрами опытных садоводов. Нехватало до сего времени только стремления обобщить опыт садоводов, работающих в этой области.

Особо почетная роль в этом деле выпадает на долю комсомольских организаций края. Не малое могут сделать и пионеры.

Каждая комсомольская организация должна поставить на повестку дня вопрос о развитии садоводства в своем районе, в своем колхозе.

Комсомольские организации края должны шире развернуть любительское движение вокруг садов. Привлечь к делу основные кадры людей, имеющих опыт в развитии садоводства.

Заинтересовать молодого колхозника, молодую колхозницу борьбой за развитие садоводства—почетная задача каждой первичной комсомольской организации.

В нашем крае во многих колхозах уже существуют сады. Но эти сады находятся часто в крайне запущенном состоянии. Здесь-то и требуеться инициативная работа молодежи.

Надо прийти в сад для того, чтобы практически участвовать в сложной работе по выращиванию плодов. Для этого требуется солидный опыт работы в этой отрасли.

Поэтому каждая комсомольская организация должна поставить задачу прикрепления комсомольцев любителей к старикам садоводам, имеющим богатый опыт.

Пионерские организации края должны добиться, чтобы при каждой школе на участке был опытный питомник и сад.

Мы имеем огромные возможности, нетронутую целину колхозного богатства. Задачи молодежи заключаются в том, чтобы найти ключи к этому богатству.

Решение этого вопроса зависит от того, насколько комсомольцы садов.

сская организация будет способна организовать любительское движение вокруг садоводства. Дело за комсомольцами и молодыми колхозниками, на долю которых выпадает увлекательная и интересная работа. Что делать каждой первичной комсомольской организации по созданию образцового колхозного сада?

Прежде всего необходимо создать кружки любителей из молодежи и взрослых колхозников. Вместе с тем, во всей остроте поставить вопрос об освоении техники садоводства.

Каждая комсомольская организация края должна взяться за привлечение научной мысли на помощь в создании образцового колхозного сада.

Вместе с агрономом комсомольцы и молодежь должны преодолеть все трудности, встречающиеся в процессе работы.

В практике нашей работы мы имеем прекрасные формы агротехники, к чему прежде всего относится опыт создания хат-лабораторий.

Опыт работы показал, что хаты-лаборатории очень интересная форма привлечения молодежи к активному участию в освоении агротехники.

А разве нельзя избрать формой освоения садоводства работу молодежи в хатах-лабораториях? Ответ может быть один: заладывайте интересные опыты по садоводству, выращивайте хорошие сорта яблок, вишни, умейте подчинить себе сады в части урожайности. Вот вам широкое поле работы, поднимайте неизвестную целину нового источника колхозной зажиточной жизни.

Фрукты—не роскошь, они должны быть постоянным блюдом рабочего и колхозника.

Молодежь, развивайте инициативу в освоении своеобразной техники садоводства, будьте не гостиами а хозяевами в «зеленых цехах» колхозов.

По СССР

АГИТРЕЙС САМОЛЕТА «ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА»

25 июля с московского аэропорта вылетает в очередной агитрейс на Северный Кавказ агитсамолет «Пионерская правда». Самолет ведет краснознаменный летчик почетный пионер Найденов. Самолет побывал в Пятигорске, Нальчике и в рядах колхозов и совхозов.

Главная задача агитрейса—привлечь как можно больше пионеров и школьников к новому учебному году, как «легкая кавалерия» охраняет урожай. Лучшие дозорники охраны колхозного урожая будут подняты на самолете.

ЕДИНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

МОСКВА. Совет Народных Комиссаров РСФСР в целях улучшения качества литературных произведений и устранения параллелизма в издательской работе постановил создать единое Государственное издательство художественной литературы при Совнаркоме РСФСР на основе обединения издательства ГИХЛ и его ленинградского отделения, выделив из ОГИЗа, с издательством «Советская литература». В Государственное издательство художественной литературы вливаются издательства «Время» (Ленинград) и «Мир» (Москва). Директором ГИХЛ утвержден тов. Накаряков Н. Н.

ПУСТЬ КАЖДЫЙ КОЛ

РАССКАЗ О ЯБЛОКАХ



В прозрачном мареве жарких поднебесных появляется овод.

Тогда в табуне начинается волнение. Овод впивается в тонкую, нежную кожу коня и мучает жгучим нестерпимым зудом.

Верным признаком беспокойства табуна является поведение красавца жеребца с выхоленой атласной кожей и красиво изогнутой шеей.

Как только солнце золотистым лучом опишет половину неба, «вожак», приставившись на лавке, начинает терять уравновешенность. Он хрюкает тонах, розовых ноздрей, втягивает воздух и стройные переплеты мышц начинают дрожать мелкой нервной дрожью.

Андреян два раза посыпал Фельку успокаивающим «Вожаком», который явно и крупные ягоды крыжовника наливаются до желтизны на колючих ветках...

Горазд на выдумки старый, как говорят на селе Федор Климов. И правы! Дед проводит масы опытов. Есть у старого садовника и свой, Климовский, виноград, и сочные арбузы нежатся на солнечненке, и крупные ягоды крыжовника наливаются до желтизны на колючих ветках...

Фелька хлопал кнутом прежде чем подойти к жеребцу. Этот условный сигнал к спокойствию использовалась всегда подсадка в самых трудных случаях. Затем он отрезал большой ломоть хлеба, посыпал солью и только когда хлеб острым запахом ударил ноздри, жеребец осторожно подошел к Фельке и из протянутой руки теплыми мягкими губами взял хлеб.

Жара была нестерпимой. Опасность солнечных ударов и возможность того, что табун может разбежаться в разные стороны убедила в необходимости гнать коней на стойло.

Обычно в полдень патухи купали своею любимицу. Так и сегодня после обеда Андреян решил выкупать лохмого жеребца.

Как и всегда жеребец осторожно шел в воде, увлекая Андреяна. Затем он резко остановился и начал бить ногами воду. Андреян остановился на неровности земли и каучулся в сторону «Вожака», удар колыбели привнесла к колену, пастух крикнул и покачнувшись, потерял под ногами дно. Не успев опомниться от удара, он погрузился в воду, вынырнул и лико закричал. Фелька услышал крик и подбежал к берегу, но было уже поздно.

Между темных кругов кувшинок расстекалась зыбь, на средину и к берегу или маленькие, а потом все увеличивающиеся круги.

«Вожак», проплыл несколько сажен, почувствовал отсутствие друга и звонко заржал. С дальнего берега пруда откликнулось эхонное эхо, затерявшееся в высоких тополях.

Фелька почувствовал весь ужас положения, когда над водой последний раз показалась голова отца. Страх спазмами сковал горло.

Он очнулся, когда сердобольная кухарка смочила ему водой голову и сплевывая с запыхавшихся губ сгустки крови, он рассказал о том, что пастух утонул.

Вечером управляющий не хотел посыпать людей для того, чтобы найти труп.

И когда на землю спустилась теплая ночь, «Вожак» арестован стоял в деннике в знак протesta новому вожаку, задававшему ему коры. «Вожак» был обижен тем, что не получил вкусный ломоть ржаного хлеба.

IV

Рано утром, как только батровел горизонт, опоясанный огненными

горизонтами,

и склонился над землей,

По нашему краю

БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА ТОРФЯНИКОВ

КОМСОМОЛ ЧЕРНОРАМЕНСКОГО ТОРФОБОЛОТА РАПОРТУЕТ

ЗАВЕРШИТЬ СЕЗОН ПОЛНОЙ ПОБЕДОЙ!

22 июля Гидроторф досрочно закончил программу по добыче торфа. Об этом рапортовало вчера Крайкому ВКП(б) руководство Чернораменского торфотреста. Победа завоевана ударной работой коллектива рабочих и ИТР Гидроторфа и в результате оперативного руководства и повседневной конкретной помощи со стороны Крайкома ВКП(б).

Победой ударников Гидроторфа гордятся трудящиеся края. Но борьба за топливо для сердца краевой промышленности Гогрэс этим не заканчивается. Предстоит напряженная работа по сушке, уборке и сохранению торфа.

Сушка и уборка—участок подшерный комсомолу и тем более нетерпимо формальное отношение, которое проявляют райкомы ВЛКСМ к мобилизации 600 комсомольцев на Гидроторф.

На 20 июля только КСТОВСКИЙ и ПИЛЬНЕНСКИЙ райкомы по комсомольски отнеслись к этому делу, выполнив разверстку. ЛУЧШИЙ ОБРАЗЕЦ ПОКАЗАЛА ВЯТСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, ДАВ ГИДРОТОРФУ 25 ЧЕЛОВЕК.

Больше хвалить некого! ПОЛИТИЧЕСКУЮ БЛИЗОРУКОСТЬ И НЕПОНЯТИЕ БОЕВЫХ ЗАДАЧ СЕГОДНЯШНЕГО ДНЯ ПОКАЗАЛИ РУКОВОДИТЕЛИ — ФАЛЕНКОВСКОЙ, ПЕРВОМАЙСКОЙ, ШАТКОВСКОЙ, ЛЯХОВСКОЙ, МУРОМСКОЙ, БЕРХОВИНСКОЙ, ЧЕРНОВСКОЙ, СПАССКОЙ и ШАРЫНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ, КОТОРЫЕ ПРИСЛАЛИ НА ГИДРОТОРФ ПО ОДНОМУ—ДВА ЧЕЛОВЕКА.

Безответственность этих и им подобных руководителей привела к срыву обязательства комсомола перед краевой партийной организацией. На 20 июля на Гидроторф пришло всего 314 человек. Но из этого числа 98 позорно сбежали, показав себя недостойными носить звание комсомольцев.

На Гидроторфе кипит ударная работа. От этой работы зависит выполнение промфинплана краевой промышленностью в 1934—35 году. Комсомол обязан выполнить свое обещание. К суроюю ответственности будут привлечены руководители районных организаций, срывающие выполнение решения воинского пленума Крайкома ВЛКСМ.

Крайкому ВЛКСМ и «Ленин. Смене»

РАБОЧИЕ, ИТР КОМСОМОЛЬСКОГО КРАНА № 4, ПЕРВОМАЙСКОГО ТОРФОУПРАВЛЕНИЯ, ЧЕРНОРАМЕНСКОГО ТОРФОТРЕСТА, 19 ИЮЛЯ 1934 ГОДА В 8 ЧАСОВ УТРА ЗАКОНЧИЛИ СЕЗОННУЮ ПРОГРАММУ ДОБЫЧИ НА 11 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА.

НАШИ ЛУЧШИЕ УДАРНИКИ КОМСОМОЛЬЦЫ ПО ДОБЫЧЕ ТОРФА: ФИЛИППОВ (ТЕХНИК), КОМАРОВ (СЛЕСАРЬ), МОРОЗОВ (МОТОРИСТ), БИРЮКОВА (ТЕХНИК), БАРЫЖНИКОВ (КАРЬЕРЩИК).

ВЕДЕМ БОРЬБУ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ВСТРЕЧНОГО ПЛАНА.

ИАЧ. КРАНА № 4—

СТЕПАЧЕВ.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ОРГАНИЗАТОР ПЕРВОМАЙСКОГО ТОРФОУПРАВЛЕНИЯ — ТИМОФЕЕВА.

КОМС. ГРУППОРГ ФИЛИППОВ.



Лучшая ударница. Mashtray завод.

Профessor Н. А. Левашов

САДЫ — НЕПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА БОГАТСТВ

Садоводство в условиях социалистического земледелия должно принять, и принимает уже новые формы в отношении закладки новых массивов, по своим размерам доходящих в некоторых областях до нескольких тысяч гектаров (Северный Кавказ). Большая часть трудовых процессов садоводства механизируется. Сортовой состав крупных садовых массивов подбирается, как товарный сортимент, пригодный для потребления, хранения в свежем виде или для переработки на кондитерских заводах. С другой стороны, колхозы, прогрессируя в своем хозяйственном развитии, стремятся заложить сады и для своих нужд, и для снабжения продуктами садоводства трудящихся.

Породный и сортовой состав подбирается с расчетом на равномерное распределение рабочей силы. Вырабатываются стандартные ассортименты для отдельных климатических зон. Вводятся новые сорта, выведенные за последнее время И. В. Мичуринским. Подбирается сортовой состав садовых растений.

«Фрукты должны быть обычным блюдом у всех колхозников и рабочих» — вот основной лозунг социалистического садоводства.

Что же должна делать в области реконструкции садоводства наша комсомольская молодежь?

Развитие садоводства на данном этапе характеризуется также введением новейших приемов агротехники. Расширяется расстояние между растениями в целях механизации обработки. Применяется, вместо навоза, зеленое удобрение. Применяются искусственные минеральные удобрения. Ведутся научные работы по изучению причин, снижающих урожай. Изучается экономика труда и организация его в садоводстве. Изучаются сортименты Союза для ведения широкой экспортной торговли. Разрабатываются новые методы по переработке и консервированию фруктов.

Из этого пересчета, далеко неполного, видно насколько широко охватены вопросы реконструкции садово-хозяйства.

Важнейшей проблемой в развитии советского социалистического садоводства является проблема продвижение садоводства на север. Эта проблема ставит задачей освободить на железнодорожный и водный транспорт от перевозки скрепляемых продуктов и, с другой стороны, разрешение этой проблемы представляет собой мощный рычаг в деле улучшения питания трудящихся через извлечение новых богатств из садоводства.

«Фрукты должны быть обычным блюдом у всех колхозников и рабочих» — вот основной лозунг социалистического садоводства.

Что же должна делать в области реконструкции садоводства наша комсомольская молодежь?

По нашему мнению, конкретными боевыми задачами комсомольцев и колхозной молодежи в борьбе за развитие садоводства являются следующие:

Каждый колхоз должен иметь сад. Расширить местные садовые мас-

сины.

Привести в надлежащий технический вид старые насаждения.

Обследовать сады по сортовому со-

ставу, выявив самые урожайные и ценные по качеству сорта.

Выявить причины низких урожаев и рекомендовать технические приемы, повышающие урожай.

Выявить устойчивые сорта в отно-

шении повреждаемости насекомыми и грибными заболеваниями.

Каждый колхоз и совхоз должен освоить технику борьбы с вредителями садов, установив главнейших вреди-

телей и время их появления.

В целях организованной работы комсомольцев и молодежи по разви-

тию животноводства и проведения мероприятий по поднятию его техни-

ки, необходимо организовать массово любительское движение молодежи, создать кружки или бригады, член которых и прорабатывались бы все мероприятия по технике садоводства,

ставя себе определенные задачи из качества и количества, вызывая другие бригады на соревнование. Эти

бригады или кружки молодежи долж-

ГОТОВЬТЕСЬ
К ТИРАЖУ

ВСТРЕТИМ НОВЫМИ ПОБЕДАМИ

К третьему тиражу займа второй пятилетки, который будет проходить в г. Горьком 1 и 2 августа, комсомольская организация Свердловского района развернула широкую подготовительную работу. Комсомолия ЦВИРЛа к тиражу готовит радиостанцию для Нолинского полиграфотдела МТС. Комсомольская организация завода им. Ульянова в подарок изготовила три ручных шпилки для пароходов. Силами комсомольцев Кремлевского парка выпускается из капитального ремонта вагон № 17. В системе СПРК комплектуется комсомольский магазин и т. д. и т. п.

Наряду с этим широко развернута работа на финансом фронте. Из комсомольцев с привлечением беспартийной молодежи скомплектованы справочные столы по займам на фабрике Шайрома № 2, в Полиграфе, на пивзаводе, в Кремлевском парке, на фармзаводе, на мельнице 2-3, Горьпромстрое и др. организациях.

Совместно с райСФК 17 и 18 июня был организован вело- пробег по маршруту Горький — Гороховец — Горький. За этот промежуток времени велосипедисты провели агит- массовую работу с населением. 24 июня будет организован вело-пробег в районе и будут посланы велобригады в близлежащие селения района для агитмассовой работы к тиражу.

Основное в работе организаций дать 40 проц. выполнения финансового плана к тиражу. Сейчас комсомол района должен подхватить вызов КСМ организации Крайфу, которая вызывает на лучшую помощь подшефной сберкассе в выполнении плана к тиражу, на лучшее художественное оформление и на лучшее обслуживание займодержателя.

В оставшиеся дни до тиража должны мобилизововать все силы комсомола радиотелефонного завода, комсомол порта, Швейпром № 1, Швейпром № 4, завод «Труд», которые слабо развернули подготовку к тиражу, с таким расчетом, чтобы к 1 августа прийти с новыми победами, как на производственном, так и на финансовом фронтах.

СРУБИШЕК.

СЕГОДНЯ НА РЕКУ!



ОГРАНИЗУЙТЕ ВЕСЕЛЫЙ ОТДЫХ!

Выкса, это—местечко, которое в летнее время наводнено приездом публикой, стремящейся провести свободное время среди хорошей природы, закалиться, подышать сосновым воздухом и вообще отдохнуть. И, действительно Выкса своими природными богатствами не уступает Мызе, Великому Врагу, Моховым горам, а даже в некоторых их превосходит.

Здесь есть громадное озеро с чудными, живописными берегами, пляжем. Большой, со столетними лианами, парк, примыкающий к роще и сосновому бору. Кроме того, есть парк на нижнем заводе. Пока всем этим пользуется только лишь неорганизованная и приезжая публика. Выксунцы же, главным образом, молодежь живет еще скучно, и неорганизованно проводят свободное от работы время.

Руководители комсомольских организаций (гг. Сорокин, Башилов, Бусаров и др. профсоюзных), Яновлев, Якобсон, клуб—Орлов) до сего времени не превратили парк, пруд и лес в центральные места для веселого отдыха рабочих и молодежи. И, как это ни странно, у всех этих людей и организаций нет даже конкретных мероприятий по организации летнего отдыха. На водной станции, где проводились всесоюзные и краевые водные соревнования металлургов, имеется всего 15 лодок, тогда как в Выксе тысячи рабочих и молодежи. И лодки на станции берутся с боя.

Имеющиеся моторная и парусная лодки совершенно недоступны. С утра и до вечера на них курсируют из-за

ков. Цель сады—чебаля, а поэтому и сортимент должен быть разнообразный; однако, и здесь не исключены возможности дать и хозяйственное направление.

Прежнее садоводство строилось стихийно, а поэтому и сортимент в наших садах весьма разнообразен. Нам нужны товарные сады, поэтому необходимо придерживаться стандартных сортов при закладке новых насаждений. Маточные экземпляры должны быть здоровы и среднего возраста. Наше Краю в садовых районах имеется заапробированые площасти, где и выделяются чистосортные насаждения. Необходимо, чтобы комсомольские организации занялись мобилизацией посадочного материала, учитывая его на заапробированных площастиах. Сейчас нам необходимо развернуть энергичную работу по собиранию семян дикой и китайской яблони.

Необходимо иметь огромное количество подвоеи или личков, на которых прививаются культурные сорта. Кружки или бригады, имеющиеся в Мичуринске, должны связаться с Мичуринским научно-исследовательским институтом (город Мичуринск, Воронежской области) и Горьковской плодоягодной станцией (Работки, Горьковского края, совхоз им. М. Горького).

Комсомольцы должны принять все меры в закладке пришкольных садов. Цель сады—чебаля, а поэтому и сортимент должен быть разнообразный; однако, и здесь не исключены возможности дать и хозяйственное направление.

Созываемый в ближайшее время краевой слет садоводства должен памятить пути борьбы за высокие урожаи наших садов. Наши комсомольские организации и широкие массы колхозной молодежи должны стать бессовыми инициаторами и организаторами в деле развития мощного и передового социалистического садоводства, ибо в этом таится новый источник богатств для улучшения благосостояния трудящихся и занятой жизни.

Отв. редактор Д. ЛУКИН.
Издатель: ИЗДАТЕЛЬСТВО
«ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА».

Адрес редакции: Кремль, Дворец Свободы. Тел.: отв. редактор—26—37, секрет.—26—50, общий—4—67. Ночная редакция 7—70. Рукописи не возвращаются.

Уполномоченный Крайлага № Л-406

ТИРАЖ 20.000 экз.

ПОЛИГРАФ, ГОР. ГОРЬКИЙ РАЗМЕР 44 см.